9.kodune töö

1. Arvuta 
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2. Leia 3x + y + z, kui x + y + 2z = 14, 2x + y + z = 10, x + 2y + z = 12.

3. Lahenda võrrand 
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4. Leia 10x, kui 
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5. Antud on 
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. Leia 
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6. Mitu võrrandi sinx +cosx = 1,4 lahendit asub lõigus 
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7. Leia selle lõigu keskpunkt, kus kehtib võrratus  
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8. Aritmeetilise jada kaheksas liige on 2, üheteistkümnes liige on 11. Mitu liiget jada algusest tuleks võtta, et nende summa oleks 30?

9. Leida funktsiooni f(x) = sinx + cosx  suurima väärtuse ruut.

10. Läbi koonuse tipu on pandud tasand, mis  moodustab koonuse põhjaga nurga, mille koosinus on 
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.  See tasand lõikab ka  põhja  ringjoonest kaare 900. Koonuse põhja keskpunkti kaugus sellest tasandist on 
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. Leia koonuse ruumala.
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